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Vránková a Reshtenko juniorskými mistry republiky se suverénní bodovou rezervou 

ČESKÝ TĚŠÍN – Po úspěšném mezinárodním mistrovství České republiky v seniorských 
kategoriích se mohou z mistrovských titulů těšit také junioři. V závěru sezony si tituly zajistili 
Barbora Vránková z klubu SVC KK Baník Hodonín a Georgii Reshenko z Akademie Tomáše 
Vernera. Medailové žně zažil klub SC Kuřím. Vicemistryní České republiky si s bodovým 
odstupem 14,56 bodu zajistila Adéla Vallová a o necelý bod za ní skončila třetí Michaela 
Vrašťáková. Juniorské stříbro a bronz si z Českého Těšína odváží sourozenci Damián a Sebastian 
Malczykovi.  

První ocenění byla rozdána už v pátek v kategoriích žákovských tanečních párů. Zlaté medaile zde 
získaly páry Natálie a Filip Blaasovi v kategorii Advance Novice a pár Melissa Cachová a David Brom 
v kategorii Basic Novice. „Jsme moc rádi, že jsme tady mohli předvést svoje tance, byl to náš poslední 
závod v žákovské kategorii, čeká nás přestup do juniorů. Bude to jiné v tom, že už nebudeme mít povinné 
tance, budeme se moci soustředit třeba na zvedačky, na které se moc těšíme,“ prozradil Filip Blaas.  

Volnými jízdami pak dnes pokračovalo mistrovství České republiky v juniorských kategoriích a jedné 
kategorii žákovské. Sportovní dvojice Sebastian Malczyk s Anetou Onderkovou předvedli sebevědomé 
programy. Bohužel neměli možnost se porovnat s jinými dvojicemi. I přesto byli s výkonem spokojeni.  

22 juniorek netrpělivě čekalo na to, až budou moci předvést své programy po tvrdé celoroční přípravě, 
která ani v letošní sezoně nebyla jednoduchá. Svou podporu přišla potleskem vyjádřit také starostka 
města Český Těšína paní Gabriela Hřebačková. „Krasobruslení je moje srdeční záležitost. Vyvolává ve 
mně úžasné pocity. Velice oceňuji to spojení ladnosti pohybu a hudby s neuvěřitelnou dřinou, kterou tady 
závodníci zúročují během svých programů. Já jsem moc ráda, že se mistrovství České republiky koná 
právě tady, protože my se snažíme, aby bylo naše město mimo jiné také městem sportu.“ 

Poslední rozjížďka v kategorii juniorek nebyla jednoduchá. Rozhodoval skutečně každý prvek. Svou 
radost z titulu neskrývala Barbora Vránková se ziskem 135.56 bodu. „Mám obrovskou radost z toho, že 
jsem se tohoto závodu vůbec mohla zúčastnit, ještě ve čtvrtek jsem nebyla zcela rozhodnutá, zda se 
vůbec mistrovství zúčastním, nejsem zdravotně zcela v pořádku. Byl to pro mě velice těžký závod, určitě 
nejtěžší v této sezoně, možná vůbec za celou mou kariéru. Snažila jsem se bojovat do poslední chvíle a 
jsem moc ráda, že to takto dopadlo,“ s úsměvem shrnula Barbora Vránková.  

Ani stříbrná Adéla Vallová nešetřila spokojeností před vyhlášením výsledků řekla: „Krátký program se mi 
povedl o dost lépe než volná jízda. Ve volné bylo trochu víc chybiček, dva pády, ale věřím, že se to určitě 
spraví a na dalších prověrkách už budu zase o něco lepší. Do další sezony nehodlám nijak výrazně měnit 
programy, pouze přidáme skoky.“   

Sezona ještě nekončí pro bronzovou Michaelu Vrašťákovou. Samotný vrchol ji čeká ve Finsku na 
evropském olympijském festivalu mládeže. „EYOF je podle mě taková příprava na olympiádu. Je to 
v podstatě to samé, jenom pro mladší sportovce,“ odhalila svěřenkyně Rudolfa Březiny a dodala: 
„Musíme ještě před odletem doladit jízdy, vyšperkovat detaily, aby to bylo nejlépe perfektní. Pak už jen 
budeme najíždět programy více na jistotu. Jsem moc ráda, že se mnou pan Březina pojede, bez něj bych 
to vůbec nezvládla.“  

Mistrovské tituly čekají ještě na týmy synchronizovaného bruslení. O ty budou týmy bojovat 20. února 
v Pardubické Enteria areně. Žákovské mistrovsví České republiky poté budou na začátku března hostit 
Mariánské Lázně. 

 

 

 


